



## **Жительница Сунженского района предстанет перед судом за мошенничество при получении выплат**

Следственным отделом по городу Назрани следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Ингушетия завершено расследование уголовного дела, возбужденного в отношении 44-летней жительницы Сунженского района Республики Ингушетия. Она обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст.159.2 УК РФ (мошенничество при получении выплат, то есть хищение денежных средств при получении социальных выплат, установленных законами и иными нормативными правовыми актами, путем представления заведомо ложных сведений, совершенное в крупном размере). По данным следствия, с августа 2010 года по июнь 2013 года обвиняемая, путем представления в ГУ – Отделение Пенсионного фонда России по Республике Ингушетия заведомо ложных сведений о наличии у нее инвалидности, незаконно завладела бюджетными денежными средствами, предназначенными для назначения и выплаты пенсий в общей сумме двести пятьдесят восемь тысяч рублей. В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем, уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено прокурором в суд для рассмотрения по существу.

24 Сентября 2013

Адрес страницы: <https://ingushetia.sledcom.ru/news/item/641710>